АДАПТЕР- ПРОГРАММАТОР

МЕТАКОМ МКА-02U
Инструкция пользователя
МЕТАКОМ 2011
СОДЕРЖАНИЕ
1.Установка программного обеспечения

1.1 Системные требования


1.2 Установка драйвера 


1.3 Установка управляющей программы

2. Работа с адаптером

2.1. Работа с главным и интсрументальным меню.                          


2.2 Работа с основным меню
1.Установка программного обеспечения


1.1 Системные требования

- Компьютер PC совместимый с портом USB 1.1 или USB 2.0.

- ОЗУ, не менее 256 МБ

- Жесткий диск, не менее 10 МБ доступного дискового пространства.

- Pазрешение экрана - не менее 800x600 пикселов, 256 цветов (рекомендуется 1024x768, TrueColor).

- Операционная система: Windows 2000, Windows XP, Windows Vista, Windows 7.

- Установленный Microsoft .NET Framework 3.5. 


1.2 Установка драйвера 

- Подключить адаптер к порту USB компьютера c помощью кабеля идущего в комплекте.
- После обнаружения устройства будет выдано сообщение:
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Необходимо выбрать пункт «Нет, не в этот раз» и нажать «Далее». 

- После появится следующее сообщение.
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Необходимо выбрать «установка из указанного места», нажать «Далее».

- Далее появится следующее сообщение
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Выбрать «Включить следующее место поиска» и  указать путь к папке с драйвером, например «С:\Driver_MKA», нажать «Далее».

- После удачного завершения установки будет выдано следующее сообщение. 
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Нажать «Готово». 


1.3 Установка управляющей программы
Запустить с прилагаемого DVD-диска Setup.exe. Запустится программа установки. Выбрать путь установки (по умолчанию C:\Program Files\Метаком\MKA). Далее следовать указаниям. Если установщик не запускается, то можно скопировать с DVD-диска папку «МКА-02U» на диск С. В этом случае для запуска программы необходимо запустить файл «МКА.ЕХЕ».

Если не установлен Microsoft .NET Framework 3.5, то программу установки можно взять с прилагаемого диска (перед установкой Microsoft .NET Framework 3.5 предыдущие версии должны быть удалены через «Установку удаление программ»). 


Далее необходимо настроить параметры виртуального СОМ порта для связи ПК и адаптера. Для этого на рабочем столе нажать правой кнопкой мыши на значок «мой компьютер», выбрать «свойства» - «оборудование» - «диспетчер устройств» - «порты СОМ LPT». Запомнить номер порта адаптера МКА-02 (USB Serial Port (COMX), где X — номер виртуального порта). Проверить скорость порта, для этого открыть свойства порта (щелкнуть левой кнопкой мыши 2 раза), выбрать вкладку «параметры порта», установить скорость 9600 если не установлена. Нажать «ОК». Выйти из данного меню.


Запустить программу МКА.ЕХЕ. Зайти в «Настройки» проверить правильно ли установлен номер СОМ порта и скорость передачи (порт номер Х и  9600 бод). Если необходимо установить нужные значения и нажать «ОК».

2. Работа с адаптером
Подключить адаптер МКА-02U к порту USB компьютера. Запустить программу МКА.ЕХЕ.
После запуска программы появится следующее окно
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Перед началом работы необходимо установить связь между компьютером и адаптером, для этого зайти в меню «Подключение» и нажать «Установить соединение». Если соединение установилось, то в строке подсказок (в нижней части окна)  появится сообщение «Адаптер подключен». Для отключения адаптера необходимо закрыть программу МКА.ЕХЕ и только после этого можно отсоединить кабель адаптера от порта USB.

2.1. Работа с главным и интсрументальным меню.


На инструментальной панели дублируются некоторые команды главного меню.


Первоночально выбирается модель домофона с данными которого предстоит выпонить действия. Для этого необходимо из выпадающего списка «Модель домофона» выбрать соответствующий тип домофона. 


Если необходимо работать с заводскими настройками домофона, то загрузка заводских настроек осуществляется из меню «Проект»-«Загрузить заводские настройки».


Если работа должна осуществляться с ранее сохранёнными настройками домофона, то необходимо нажать кнопку «Загрузить данные из файла» или через меню «Проект»-«Загрузить данные из файла».


Для сохранения изменений необходимо нажать кнопку «Сохранить данные в файл» или через меню «Проект»-«Сохранить данные в файл». 


Загрузка и запись данных с носителя (ключ Dallas DS1996 или микросхема памяти) осуществляется через кнопки «Загрузить данные с носителя» и «Записать данные на носитель» или через меню «Проект».


Перенос базы ключей с одного типа устройства на другой осуществляется через меню «Сервис» - «Перенос базы ключей», при этом база ключей источника конвертируется в базу домофона выбранного в основном меню.


Обновление программного обеспечения адаптера осуществляется через меню «Сервис»-«Обновить версию прошивки»

2.2 Работа с основным меню


Вкладка «Общие установки» - настраиваются параметры общие для всех абонентов 


Вкладка «Абонентские установки» - настраиваются параметры индивидуальные для каждого абонента. 


Вкладка «Ключи» - просмотр базы ключей, редактирование, добавление новых ключей, изготовление копий ключей, удаление ключей из базы.


Вкладка «Данные» - Позволяет просматреть массив информации который будет записан на носитель информации. Если в предыдущих вкладках были сделаны изменения, то необходимо нажать «обновить» для обновления отображаемых данных.
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